关于汇添富中证沪港深张江自主创新50交易型开放式指数证券投资基金增加网下股票和网下现金发售代理机构的公告

汇添富中证沪港深张江自主创新 50 交易型开放式指数证券投资基金(基金简称:汇添富中证沪港深张江自主创新 50ETF;场内简称:张江 ETF;扩位证券简称:张江 ETF;基金认购代码:517853;以下简称"本基金")的网下股票和网下现金发售日期为 2022 年 1 月 30 日至 2022 年 4 月 25 日。根据汇添富基金管理股份有限公司(以下简称"本公司")与下述销售机构签署的代销协议,本基金于2022 年 2 月 14 日起增加下述销售机构为网下股票和网下现金发售代理机构。

一、新增网下股票和网下现金发售代理机构

序号	代销机构	网站	客服电话
1	光大证券	www.ebscn.com	95525

二、其他重要提示

- 1、投资者在上述证券公司办理本基金网下股票和网下现金的认购投资业务, 具体办理规则及程序请遵循相关机构的规定。
- 2、投资者欲了解本基金的详细情况,请仔细阅读刊登于本公司网站(www.99fund.com)的《基金合同》、《招募说明书》和《基金产品资料概要》等信息披露文件,还可拨打本公司客户服务热线(400-888-9918)咨询相关信息。

汇添富基金管理股份有限公司高度重视投资者服务和投资者教育,特此提醒 投资者需正确认知基金投资的风险和长期收益,做理性的基金投资人,做明白的 基金投资人,享受长期投资的快乐!

特此公告。

汇添富基金管理股份有限公司 2022年2月14日